

Заслуженный артист

Поезд остановился. Саранск. Одним из первых соскочил на перрон молодой человек с большими глазами. Постояв немного, как бы раздумывая, идти дальше или нет, но, нащупав в кармане своего небогатого пиджака газету, решительно направился к центру города.

— Митя-то Еремеев артистом решил стать. В газете объявление было, что на учебу принимают. Так он поехал,— только в разговоре было на селе в те дни.

— Ездил уже один раз. Вернулся, медучилище не по душе оказалось. Как бы и тут так же не вышло. Да и примут ли?

Но опасения односельчан были напрасными. Комиссия, набиравшая учащихся в мордовскую оперную студию при Саратовской консерватории, прослушав Еремеева, приняла его.

Было это пятнадцать лет назад.

Сейчас Дмитрий Иванович Еремеев—заслуженный артист РСФСР и МАССР, солист Мордовского государственного ансамбля песни и танца. Позади остались годы учебы в Саратове, волнение и неуверенность на первых концертах. Теперь он уже зрелый и

любимый в республике певец.

Ему часто задают вопрос: как он начал петь, почему решил стать артистом? Он всегда с большой благодарностью вспоминает химика Куриловой средней школы, Ромодановского района, Александра Владимировича Шишко — своего первого учителя и наставника, большого энтузиаста художественной самодеятельности.

Не раз после репетиций Александр Владимирович говорил:

— У тебя, Митя, хороший голос. Береги его. Но тебе еще надо много учиться.

Этот совет Дмитрий Иванович не забывает и сейчас. Он постоянно работает над собой, прислушивается к замечаниям товарищей, тщательно готовится к каждому своему выступлению. А выступать приходится много.

Сегодня Еремеев поет свои любимые русские и мордовские народные песни в концерте для цементников, завтра выступает в колхозе, в МТС, в районном Доме культуры. Везде его встречают тепло, просят спеть еще и еще...

И звучат со сцены задушевные мелодии русской

песни «Коробейники», мордовских—«Самсон ляляй», «Авкай молян мон вивев» и других. В репертуаре певца немало оперных арий западных и русских композиторов, романсов, советских песен.

Его голос слышали далеко за пределами нашей страны.

О Родине, о партии, о счастливой жизни советского многонационального народа пел Еремеев на Всемирном фестивале молодежи и студентов в Варшаве.

Большим событием в его жизни была поездка в Финляндию во время месячника дружбы финского и советского народов в ноябре 1955 года.

После этого советские артисты побывали в Швеции, в Германской Демократической Республике. За рубежом они представляли наше советское искусство.

Жизненный путь заслуженного артиста Дмитрия Ивановича Еремеева—яркое свидетельство отеческой заботы Коммунистической партии и Советского правительства о росте народных талантов, свидетельство того, что в нашей социалистической стране каждый может выбрать профессию по способности.

А. НИЖЕГОРОДЦЕВА.

Советская Мордовия
г. Саранск

1 МАЯ 1955